



马航MH370航班失联 真相在哪

15日,马来西亚总理召开新闻发布会,确认客机通信系统被人关闭,并且修改了此前马官方发布的飞机和卫星最后的联系时间。从3月8日MH370客机失联到马总理发布消息,已整整8天,困扰我们的不光是飞机去哪儿,还有那些被反复证实又被辟谣的消息。

最离奇的飞机,最难辨的真相

马航失联已8天,哪些消息被确认又被否定?

马航MH370客机失联至今,事情越来越扑朔迷离,对事件有优先调查权的马来西亚官方已经十几次通报情况,然而关于飞机失联时间、搜救地点、登机者等许多消息自相矛盾,错误百出,我们离MH370越来越远,却没有离真相越来越近。

1 关于失联时间: 三次说法不一

关于MH370失联时间,马民航部门8日表态称,飞机失联时间为8日凌晨1:21,结果3月12日,马军方人士表态称,客机失联时间为8日凌晨2:40,而非此前民航部门声称的

1:21。相隔四天时间,都是官方权威部门,对一个并不多么复杂的问题,却得出了两种结论。

然而更让人意外的是,3月15日,马来西亚总理纳吉布召

开发布会,称飞机失联的时间既非民航部门公布的1:21,也非军方公布的2:40,而是8日早8时11分,这个时间与此前两个小时,差得绝不仅仅是几个小时这么简单。

是否折返

11日,马空军司令称客机雷达显示失踪前有折返迹象

11日下午,马军方否认航班返航或者偏离航线
11日,马航及马军方称当局在研究航班折返飞往苏邦的可能性

2 关于搜救地点:地理跨度太大

关于MH370失联的地点,8日马交通部称,失联地点在马来西亚和越南的重合海域泰国湾。11日,马军方称,失联地点为马六甲海峡北部霹雳岛。

然而15日,这些消息再次被马总理纳吉布否认,他说,马来西亚民航当局和相关的

国际专家确认飞机最后与卫星失去联系的地点有两个可能的区域:一是大致从哈萨克斯坦和土库曼斯坦边境到泰国北部,二是从印度尼西亚延伸到南印度洋。

纳吉布说,“我们现在结束在南海的搜寻,重新评估和

部署我们的搜救力量。”他表示,马方将与所有相关方合作,以求得到所有与搜救有关的信息,包括雷达数据。

纳吉布的说法,让前几天的搜救似乎成了无用功。在地理位置上,一下子有了很大的跨度。

搜救地点

8日,马交通部称在马来西亚和越南重合海域泰国湾

11日,马军方称在马六甲海峡北部霹雳岛
15日,马总理称,两个可能区域,一是从哈萨克斯坦和土库曼斯坦边境到泰国北部;二是从印度尼西亚延伸至南印度洋

3 关于假护照:从4人变为2人

3月9日9时,针对有人持假护照上机的说法,马民航总局称,尚不能肯定两人持假护照乘机。紧接着的11时,马代理交通部长称,已经确定的持假护照的人有4人,不

排除有更多的人。这让许多人对飞机是否遭劫持表示怀疑。2小时后,此前的两条消息统统被否认,马民航部门确认,只有2名乘客持用假护照登机。

据报道,两名持假护照登机者均为伊朗人,他们都不在国际刑警组织的危险人员名单上。据此,国际刑警组织说,马航飞机失联事件不太可能是恐怖主义袭击导致。

护照问题

9日11时,马代理交通部长称,持假护照者4人
9日13时,马民航部门确认,只有2名乘客持假护照

4 关于搜救:越南说是马方说否

8日11时,越南媒体称当地搜救人员发现客机信号。结果14:40,马方否认发现飞机信号,称暂无失联飞机消息。当日13:19,又有越媒称飞机坠落在坚江省土珠岛153公里处。当日19:28,马官方否认飞机在越南坠毁,未承认飞机失

事。当天20:54,越空军在失联区域发现油迹带,这个发现让大家一度认为已经逼近了真相。然而3月10日20:54,马官方称,浮油与飞机无关。

3月9日,10日,有搜救队在土珠岛西南发现疑似救生衣的橙色物体。然而10日,马

官方否认此漂浮物与失联飞机有关。12日,有搜救队在此前搜救的海域发现穿有救生衣的尸体,然而12日18:02,马来西亚槟城水警部门称,没有这回事。

据新华社、央视

搜救发现

8日11时,越南媒体称发现客机信号
14:40,被马方辟谣
8日晚,天涯网友“巴蒂斯图塔”杜撰称客机被找到,未解体,数十位乘客等待救援
20:54,越空军发现油迹带
3月10日,马官方称浮油与飞机无关
12日,有搜救队发现穿救生衣尸体,后被马槟城水警部门辟谣

恐怖袭击

10日13:00,网传台湾当局收到恐怖袭击警报,称要小心飞北京航班。台方辟谣,曾收到恐袭警报,但目标是北京首都机场和地铁,而非“飞北京航班”

据新华社数据整理

信息发布不力遭各国批评

马方被指有意隐瞒部分信息

马来西亚总理纳吉布15日表示,马航失联客机通信系统是被人关闭的,不排除客机被劫持的可能性。中国外交部当天要求马方提供更为全面、准确的情况,立即扩大搜寻范围、加大搜寻力度。

对此,俄罗斯《飞行安全》咨询分析机构专家梅尔尼琴科接受《俄罗斯报》采访时表示,此次马航客机失踪事件过程蹊跷,有很多因素到现在未能得到很好解释,且马来西亚方面对事件的表述多次反复,甚至前后矛盾,如飞机最后一

次在雷达上出现的时间、失联的确切位置、是否曾经试图返航、多少名乘客未登机等信息,另外搜救行动的部署也与披露的信息有所矛盾。现在有一种看法,认为马方有意向国际社会隐瞒了一部分信息,这就造成不解的问题越来越多,为何得到飞机最后一次信号的时间多次更改,在事件发生数个昼夜后才最终确定?

英国《全球飞行》杂志安全问题专家利尔芒特日前也指出,马来西亚政府在披露失联航班相关信息方面有诸多

失误。马军方具有使用一次雷达监控其边境、海岸线附近领域活动的的能力。显然,它比任何其他马方机构掌握着更多关于失联航班的信息。但看上去该国当局似乎还没有利用这些信息,也许军方在提供这些信息上的动作太过缓慢。这让失联客机乘客和机组人员家属一直被蒙在鼓里。而现在搜寻飞机的范围扩展到如此之大,也显然说明没有充分利用好飞机的跟踪信息。

路透社在评价马航失联客机搜救工作时指出,世界上

最扑朔迷离的航空谜团让马来西亚政府饱受质疑,马来西亚领导层面临着国际社会关于其信息发布混乱和缺乏透明度的批评。美国战略与国际问题研究中心的东南亚问题专家欧内斯特·鲍尔说:“马来西亚应该受到批评——他们对此事的处理非常糟糕。”

越南海军副司令黎明成14日在胡志明市说。“与以往我们所知道的飞机失踪事件相比,这次马航失联的MH370航班情况确实异乎寻常。”

本报综合新华社消息

BUGENXIANG
布根香

2014 布根香品牌女装
山东省各市县优秀专卖专柜
招募全面启动.....
15858106310
0571/86531710 金尧佳
Http://www.bugenixiang.com